



Protokoll

IL HEI Hovedstyre med grupper

Møter nr 5/2024

Tid: Torsdag 22 august 2024 (kl.18-21)
Sted: IL HEI Klubbhus
Til stede: Ole Chr Sørensen, Geir Pedersen, Morten Kjørholt Pettersen, Ragnhild Skagestad, Christoffer Corzani, Truls Thunold, Brit Lundgård, Håvard Laahne, Anne Tveråen-Solli, Pål Morten Hansen, Bjørnar Sveinsson, Ronny Larsen, Svend Ødegård, Terje Wold, Håvard Dahl Haugan, John Inge Myrvang, Anders Franche, Thore Kornmo.
Referent: Kristin Aanonsen

INFO SAKER

Info: Regnskap (sak nr 3-1-2024)
Regnskap pr 30.06.24
Totalt: Negativt resultat og under budsjett
Hovedlag: Positivt resultat og over budsjett
Fotball: Negativt resultat og under budsjett
Håndball: Negativt resultat og under budsjett
Ski: Positivt resultat og over budsjett
E-sport: Negativt resultat og under budsjett

Negativt resultat i fotball, -håndball og E-sport gruppe.
Håndball begynner sin sesong nå i september og oktober og venter positivt resultat høst 24.
Fotball gruppe har økte kostnader og reduserte inntekter.
E-sport gruppe strever med frivillige for å kunne starte opp lag og har fått redusert antall medlemmer pga dette.
Ski gruppe har hatt et svært godt første halvår i 2024

Info fra Fotballgruppe (sak nr 1-4-2024)
Gruppeleder Bjørnar Sveinsson informerte om status og utfordringer i fotballgruppe.
Fotballgruppe arrangerte 6 store aktiviteter i 2023 (cup, fotballskole)
Pr nå i 2024 er det arrangert 3 store aktiviteter (cup, fotballskole).
Lavere aktivitet har medført lavere total omsetning enn forventet.
Fotball skolen i august var svært vellykket, også når det gjaldt omsetning.
Det er planlagt både cuper, fotball skole og også mulig en overnattingscup i 2025. Erfaringer fra 2024 gir et godt erfarings grunnlag for aktivitetene i 2025.
Fotballgruppe mangler flere ressurspersoner. Gruppe håper å få inn flere personer til å bidra i styret, stell og dugnad i løpet av høsten.



Info fra Håndball gruppe, (sak nr 1-5-2024)

Info: Gruppeleder Brit Lundegård informerte om status og utfordringer i håndball gruppe.
Håndball er godt i gang med klubb-sertifisering «Klubbhuset» i regi av NHF. God pågang i medlemsmasse på de minste barna som starter opp nå. Det er ikke 16 årslag i kommende sesong, men mulig et damelag for voksne er i oppstart.
Det er nok resurspersoner i håndball styret.
Med hensyn til dugnad er det vanskelig å skaffe nok hallvakter.
Det blir arrangert håndball skole i høstferien, flyball og lørdagsturneringer i desember.

Info fra Ski gruppe, (sak nr 2-5-2024)

Info: Gruppeleder Thore Kornmo informerte om status og utfordringer i ski gruppe.
Det har vært et svært godt år for skigruppe med god økonomi og vellykkede ski karuseller og trimbingo gjennom vinter og vår sesong.
Bruk av de to snøkanonene medvirket til at ski sesong ble forlenget.
Den ene snøkanonen er gammel og bør etter hvert skiftes ut. Pumper til kanonene er nye. Det søkes om midler fra fond og foreninger til å kjøpe 1 stk ny snøkanon. God kontroll på dugnad. Mangler noen trenere.

Info fra E-sport gruppe, sak nr 3-5-2024)

Info: Gruppeleder Håvard Dahl Haugan informerte om status og utfordringer i E-sport gruppe.
Rolig første halvår 2024. E-sport mangler voksne som kan stille opp på medlemskveldene på hverdager. Oppgave for voksne er kun å være til stede, de behøver ingen game-kunnskap. Pga dette har E-sport måtte avlyse kvelder og derav mistet medlemmer og inntjening.
Planer for høsten er å promotere E-sport tydeligere, få inn flere voksne og igangsette aktiviteter på kveld og helger, gjerne samtidig som fotball har sine cuper. På «topp -turneringer» spiller HEI E-sport blant annet mot de beste spillere i landet.
På sikt bør maskin park fornyes, E-sport gruppe søker fond og foreninger om støtte til dette.

Heistad hallen, vedlikehold (sak nr 8-5-2024)

Info: Porsgrunn kommune er i gang med å utbedre utvendig tak.
Det har stadig vært vannlekkasje fra utvendig tak og inn i håndball hallene



- Prosjekt Fritidsklubb i Heistad hallen (sak nr 3-4-2024)**
Info: Forstudiet er levert til Idrett og Kultur i Porsgrunn kommune. Dette er kun et forslag og ingenting er vedtatt, man venter på tilbakemelding fra Byggedrift vedr økonomisk kostnad. Ingenting er foreløpig avgjort, sak har lang behandlingstid foran seg.
Representant fra håndball gruppe har ikke vært medlem av arbeidsgruppe. Håndballgruppe v/Brit Lundgård har meldt inn sin bekymring til Hovedstyret om hvorvidt håndball gruppens interesser blir ivaretatt i forbindelse med prosjekt fritidsklubb i Heistad hallen.
- Snøbrøyting (sak nr 11-5-2024)**
Info: IL HEI brøyter på eget anlegg og egne P-plasser.
Porsgrunn kommune brøyter innkjøring fra veg og P-plass utenfor Heistad hallen.
IL HEI anleggsgruppe har ikke tillatelse til å brøyte P-plass utenfor Heistad hallen
- Parkeringsplasser (sak nr 12-5-2024)**
Info: Alle parkeringsplasser er i full bruk og fungerer veldig bra.
IL HEI har foreløpig ikke fått støtte fra Porsgrunn kommune for kostnad til å bygge p-plass mellom Heistad hallen og bilveg
- Fotballbaner, vedlikehold (sak nr 9-5-2024)**
Info: Sport Surface har foretatt årlig vedlikehold av baner i august.
De-komprimering av granulat og harving pluss pigging av baner.
I henhold til leverandør er de to 11'er banene i svært god stand, 9- er bane begynner å bli noe slitt.

AKSJONSSAKER

- Aktivitetsuke / promotering av IL HEI (sak 4-5-2024)**
Info: Forslag fra fotball og ideer fra gruppene om å igangsette aktivitet «Hei dagene» som promoterer idrettslaget, henter inn nye medlemmer og gir både barna og foresatte anledning til å se, og bruke, det flotte anlegget vårt. Forslag mottatt hvor man bruker en helg eller uke hvor det foregår mange idretts aktiviteter som alle kan være med på. Fond og stiftelser kan være positive til å støtte slike arrangementer.
Det blir igangsatt en komité med representant fra hver gruppe
Pr nå er disse meldt seg frivillig:
Fotball: Bjørnar Sveinsson
Håndball: Pål Morten Hansen, Brit Lundegård
Ski: John Inge Myrvang
E-sport: 1 medlem
Hovedstyret: 1 kvinne
Aksjon: Gruppe igangsettes



Klubbhåndbok IL HEI (sak 5-5-2024)

Info: Både Håndball- og Fotballgruppe er i gang med sertifisering, IL HEI Klubbhåndbok mangler.
Aksjon: Utarbeide klubbhåndbok.
Håndball styret, fotball styret og HEI kontor

Nytt medlem til Valgkomite, IL Hei. (sak 2-1-2024)

Info: Nytt medlem til valgkomite er ikke fremskaffet pr august 24
Aksjon: Hovedstyret

Nytt medlem som økonomi ansvarlig, Hovedstyret. IL Hei. (sak 6-5-2024)

Info: Nytt medlem som økonomiansvarlig er ikke fremskaffet pr august 24.
Ole Christian Sørensen fortsetter inntil videre som økonomi ansvarlig
Aksjon: Hovedstyret

Halv treningsavgift til aktive medlemmer som er med i flere grupper. (sak 2-2-2024)

Info: Innkommet forslag fra håndballgruppe på årsmøte i mars: Aksjon fra årsmøte var å utrede økonomisk konsekvens av forslag, samt at sak tas opp i neste årsmøte.
Pr august 2024 er det 27 barn som er aktive i flere grupper (håndball, ski, e-sport og fotball). Halv treningsavgift på disse vil innebære inntektstap på ca kr 33 000
Aksjon: Hovedstyret: Sak tas opp på nytt i årsmøte i løpet av mars/april 2025

Reduksjon av medlemskontingent kr 200 for barn under 12 år. (sak 3-2-2024)

Info: Innkommet forslag fra håndballgruppe på årsmøte i mars: Aksjon fra årsmøte var å utrede økonomisk konsekvens av forslag, samt at sak tas opp i neste årsmøte.
Pr august 2024 er det 280 aktive barn under 12 år. Redusert medlemskontingent fra kr 500 til kr 200 vil innebære inntektstap kr 84 000,-
Aksjon: Hovedstyret: Sak tas opp på nytt i årsmøte i løpet av mars/april 2025

Re-forhandling av avtale for klær og utstyr til gruppene. (sak 7-5-2024)

Info: 5-årig avtale utløper snart og re-forhandlinger med Beha Sport og andre leverandører er i oppstart. Ny 5-årig avtale vil gjelde kjøp av klær og utstyr til alle grupper, medlemsfordeler og kick back til IL HEI.
Dersom gruppene har spesielle ønsker for klær og utstyr så må gruppeledere gi beskjed til Kristin på kontoret
Aksjon: Hovedstyret v/ Ole Christian og innkjøpsansvarlig



Skiløyper, vedlikehold (sak nr 10-5-2024)
Info: Det vil bli tatt service på snøkanoner
Aksjon: Anleggsgruppe/ski

Brannvern, Klubbhus (sak nr 13-5-2024)
Info: Klubbhus trenger oppdatert info-materiell for brannvern samt nye tegninger.
Aksjon: Svend Ødegård og Truls Thunold meldte seg frivillig til dette etter møtet

VEDTAK SAKER

Faktura til trenere/lagledere som medlemmer av IL HEI (sak 7-9-2023)
Info: Faktura for minstebeløp medlemskontingent kr 50,- ble i juli sendt ut til trenere, lagledere og gruppeledere. 117 personer fikk faktura, av disse har 73 % betalt. I faktura tekst ble det oppgitt at betaling av faktura er frivillig. Ref til info fra NIF: [Medlemmer og aktive - hva er forskjellen?](https://www.nif.no/medlemmer-og-aktive-hva-er-forskjellen/) ([idrettsforbundet.no](https://www.idrettsforbundet.no))

Flerbrukshall, byggesøknad (sak nr 1-9-2023)
Info: Sak er foreløpig satt på vent



AKSJONER:

Sak nr	Sak	Beskrivelse	Aksjon	Frist	ok	Vedtak
1-9-2023	Flerbrukshall	Byggsøknader	Utsettes	-	ok	x
2-9-2023	Visjon, verdier, bærekraft	Møter	Hege Svendsen	Sep 2024		
3-9-2023	Tak på klubbhus	Innhente tilbud	Geir Pedersen	Aug 2024		
4-9-2023	IT løsning, hovedstyret + gruppene	Planlegging	Christoffer Corzani	Aug 2024		x
5-9-2023	Dugnadsmatriser, grupper	Innhente	Kristin Aanonsen	Mai 2024	ok	
6-9-2023	Årbok, IL HEI 100 år	Kontakt aktuell for hjelp	Ole Christian Sørensen	Aug 2024		
7-9-2023	Fakturering av trenere/lagledere	Medlemskontingent kr 50,-faktureres	Sipak og Kristin Aanonsen	Aug 2024	ok	x
8-9-2023	Internett i Heistad hallen	Midlertidig router	Christoffer Cozani	April 2024	ok	
10-9-2023	Søknader fond og foreninger	Granulat sikring/barriere rundt baner	Ragnhild Skagestad	Mai 2024	ok	
1-3-2024	Info om støtteordninger til medlemmer	Aktiv informasjon til medlemmer som har betalings problemer	Lagledere, Christoffer Corzani, Kristin	Mai 2024	ok	
2-3-2024	Fotballområde for de aller minste barna	Mulig utbedring av fotballområde bak Klubbhus. Tilbudsinnhenting	Morten Kjørholt Pettersen	Aug 2024		
3-3-2024	Møteplan Hovedstyret	Fastsette møtedato høst 24	Hovedstyret	Aug 2024		
6-3-2024	Oppgradering av kontor, Klubbhus	Tak, belysning og vegger	Senior dugnad	pågår		
1-4-2024	Status Fotballgruppe	Aksjoner i henhold til møte	Fotball gruppe styre v/Bjørnar Sveinsson	Aug 2024		
5-5-2024	IL HEI klubbhåndbok	Utarbeide klubbhåndbok	Håndball, fotball styret, kontor	Høst 24		
2-1-2024	IL HEI valgkomite	Ny person må fremskaffes	Hovedstyret	Okt 24		
6-5-2024	Hovedstyret, økonomi ansvarlig	Ny person må fremskaffes. OCS fortsetter inntil videre	Hovedstyret	Okt 24		
2-2-2024	Halv treningsavgift til aktive i flere grupper	Øk. konsekvens fremlagt. Sak tas opp på nytt i neste årsmøte	Hovedstyret	Feb 25		



3-2-2024	Redusert medlemskontingent til barn under 12 år	Øk. konsekvens fremlagt. Sak tas opp på nytt i neste årsmøte	Hovedstyret	Feb 25		
7-5-2025	Re-forhandle ny avtale for klær og utstyr	Forhandlinger med ulike leverandører for ny 5årig avtale	Ole Christian, Ronny	Des 24		
10-5-2024	Skiløyper, vedlikehold	Service på snøkanoner	Anleggsgruppe7Ski	Nov 24		
13-5-2024	Brannvern info	Oppdatere info-materiell for brannvern, klubbhus	Truls Thunold, Svend Ødegård	Nov 24		

SAKSOVERSIKT:

Se vedlagt oversikt